



**Читаем Чехова**

Чувашско-Тимяшская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района приняла активное участие в X библиотечной просветительской акции «Чеховские волонтеры, или Дети читают детям».



Цель Акции – продвижение чеховских традиций подвижничества через развитие детского волонтерского движения.

Дети-волонтеры (М. Петрова, Л. Саутиева, К.Иванова, В. Раймова, А. Семенова, А. Гордеева, Э. Мотыль) в сопровождении библиотекаря Зои Михайловой посетили Чуваштимашскую среднюю общеобразовательную школу, детский сад «Колосок». Для

юных читателей были организованы чтения вслух произведений А. П. Чехова. Сначала библиотекарь рассказала детям о жизни и творчестве писателя. Из ее рассказа дети узнали, что А. П. Чехов – великий русский классик, который горячо любил детей. В его отношениях с ними было много душевной теплоты, искренней веселости и забавной игры. Он охотно беседовал с ребятами, писал им шуточные письма, рисовал занимательные картинки. Затем читатели-волонтеры прочитали рассказы «Ванька», «Каштанка», «Белолобый», «Мальчики», которые имели у детей необыкновенный успех. Во всех произведениях А. П. Чехова дети – самые активные защитники справедливости. Они вступаются за обиженных и возмущаются дурными поступками взрослых. Они умеют быть благодарными за доставленную радость, умеют и сами заботиться о тех, кто слаб и нуждается в помощи. Поэтому, хотя рассказы Чехова называются детскими, их должны чаще читать не только дети, но и взрослые, чтобы не забывать о том, что они тоже когда-то были маленькими. Вместе с учителем русского языка и литературы Ю. В. Ивановой дети провели обсуждение прочитанного. Учитель начальных классов Г. А. Гордеева ознакомила ребят с творческой работой Е. Иванова по рассказу «Ванька». В заключение мероприятия библиотекарь передала учителям сумки-комплекты с рассказами А. П. Чехова для дальнейшего знакомства с творчеством писателя.